
 VÝPOČET  PROCENTOVÉ  ČÁSTI 

 

1) Vypočítej zpaměti: 

 1% z 30 =   5% z 400 =    10% z 20 = 

 1% z 1250 =   2% z 50 =    50% z 80 = 

 1% z 300 =   50% z 700 =    25% z 12 = 

 

2) Vyznač barevně: 

 

 
      50 %   25 %         100 %     75 % 

 

3) Ze dvou set návštěvníků tvořili muži 45%. Kolik mužů bylo v kině? ( Řeš přes jedno procento.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Poctivý nálezce 2500 Kč obdržel odměnu 12%. Kolik korun dostal? ( Řeš přes jedno procento. ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Množství krve v lidském těle je přibližně  7,6% hmotnosti těla. Kolik kilogramů krve je v těle 

dospělého člověka o hmotnosti 80kg ? 

 


